be3 MmateMaTuKu, Apy3b4,
[IpOXMTb Ha CBETE HaM HeJib3A.
be3 Heé Mbl coBCeM MPONagem.
/layke HoMepa IoMa HE HaMUAEM,
N xneba He KyNuM,

Py6n1s HE COYTEM,

4YT0 N0 YEM He y3HaeM,
A, y3HaB, HE NMOUMEM.




BCNOMHMM, KaK
CKN1aablBaTb M BblYMTATb
yucna C nepexosom
yepes AeCATOK.
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1.3anuwmTe Yymcno, B KOTOPOM
3 gecAtKa 8 eamHuL,.

- .



2. 3anuwmTte Ymcno, caeaywulee
Npu c4eTe 3a Ynmcaom 39.




3. 3anuumTe 4Yymcno,
npeawecTsytouee vmucay 30.

- .



4. 3anuwmnte coceaen ymcaa b0.




5. 3anuwnTe camoe 60Jiblloe
[1BY3HA4YHOE 4YUCJI0.

- .



—

6. U3 uymcen 76, 35, 84, 48, 90,
22, 59 BbINULWIMTE TOJIBKO TE,

B KOTOPbIX 1€CATKOB MEHbLLE,
yem eAnHULL.




[lpoBepbTE CebA.

38,
40,
29,
49, 51,

929,
35, 48, 59.
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42-8=42-2-6 =34 .
5N, 40 BbIYMCNANKUHO
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. PewunTe npmMepsbl.

39+9= 73-5=

61-3= 46+5= BbIYUCNANKMHO

59+4=  84-6=
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[lpoBepbTE CebA.

39+9=39+1+8=40+8=48
(/\8

61-3=61-1-2= 60-2= 58 -
AN BbIYMC/IANKMHO

59+4=59+1+3=60+3=63
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73-3=73-3-2=70-2= 68
3/ \2

46+5=46+4+1=50+1=51 -
4\ BbIYMCNAMKUHO

84-6=84-4-2= 80-2=78
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[lpoBepbTE CebA.

47 68
18 24

29 92 -
BbIMMCITANMKNHO

.26 53
35 38
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KoT MaTpOCKuH OT CBOE# KOPOBbI YTPOM )
HaZloMn 7 IMTPOB MOJIOKa, a BEYEPOM
Ha 5 MTpoB 60/iblie. CKOJIbKO MOJIOKA

HagoMN MaTpOCKMH 3a p,eHb?\l__/

YTpoM — 7 n
Beuepom — ? Ha 5 a1 6onblue

s [ [poBepbTe CebA. ]

1) 7+5=12 (n)
2) 7+12=19 (n)
OTBeT: 19 AMTPOB MOJIOKA.






Ha neppoHe LWapuk caenan 15
cdoTocHMMKOB. Mo gopore AoMoM Ha 9

mMeHbLle. CKoJIbKO BCero oTOCHMMKOB
HalleW BCTpeYm 6bl10 caenaHo?

[lpoBepbTE CebA.

Ha neppoHe - 15 . 2
Mo popore - ? Ha 9 @. MeHbLLEe :

1) 15-9=6 (.)
2) 15+6=21 (d.)
OTBeT: 6bIn1 caenaH 21 GOTOCHMMOK.

\







b= -
BbluncanTe BblpaXkeHMA YA0GHbIM CMNOCOBOM.
o
[ 3
ﬁ

35+8+h=

20+67+3= Y
0

46+27+4=

31+50+9= ’

68+18+2=




MposepbTe ce6s.
35+8+5=35+5+8=48
PAR VAR 300
46+2;c1r4=46+4 +27=77
31 +50+9=3j(1r_9+50= 90
68+1§12F8§0

20




57+7= 45-6=

46-8= 36+6=

39+6= 51-4=



57+7=64  45-6=39

39+6=45  51-4=47



38 _ 64 _47
13 27 29

+

77,22 9
49 59 58




[MpoBepbTe cebA.

L3864 47
13 27 29
51 37 18

77,22 9
49 59 58

28 31 38



3aKOHuMTEe criegyowme gpasbl:

— YNCJ1a MNMPU CNI0KEHUU HA3bIBAKOTCA CJlala€MbIMMU;

— pe3y/ibTaT, NOJIYYEHHbIU NPU C/OXKEHUM, HA3bIBAETCA CYMMOM;

o

— pe3y/ibTaT BblMMTaHUA HA3bIBAE€TCA Pa3HOCTbIO;

— YNCJ10, U3 KOTOPOIro BblYUTAKOT, HA3bIBAETCA YMEHbLUAEMbIM; aze

-

[

k
PPy #

— Y1CJ10, KOTOPOE BblHYNTAKOT, HA3blIBA€TCA BblYMTAEMDbIM. i



